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ÕÓÔÎÙÊ ×ÓÔÕÐÉÔÅÌØÎÙÊ ÜËÚÁÍÅÎ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÎÁ ÆÁËÕÌØÔÅÔ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ

ÚÁÄÁÞÁ 1. óËÏÌØËÉÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ÍÏÖÎÏ × ËÌÅÔËÁÈ Ë×ÁÄÒÁÔÁ 3 × 3 ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ ÞÉÓÌÁ ÏÔ 1
ÄÏ 9 (ËÁÖÄÏÅ ÚÁÎÉÍÁÅÔ ÏÄÎÕ ËÌÅÔËÕ É ×ÓÔÒÅÞÁÅÔÓÑ ÏÄÉÎ ÒÁÚ) ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÓÕÍÍÁ ÞÉÓÅÌ ÎÁ
ËÁÖÄÏÊ ÉÚ Ä×ÕÈ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ 8?

ÚÁÄÁÞÁ 2. äÌÑ ËÁÖÄÏÊ ÔÏÞËÉ Ó ËÏÏÒÄÉÎÁÔÁÍÉ (p; q) ÒÁÓÓÍÏÔÒÉÍ Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÊ ÔÒÅÈÞÌÅÎ x2 +
px + q. ðÏËÒÁÓÉÍ ÔÏÞËÕ ÚÅÌÅÎÙÍ Ã×ÅÔÏÍ, ÅÓÌÉ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÝÉÊ Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÊ ÔÒÅÈÞÌÅÎ
ÉÍÅÅÔ Ä×Á ËÏÒÎÑ, ÏÄÉÎ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÐÒÉÎÁÄÌÅÖÉÔ ÏÔÒÅÚËÕ [−2;−1], Á ÄÒÕÇÏÊ | ÏÔÒÅÚËÕ
[1; 2]. éÚÏÂÒÁÚÉÔÅ ÎÁ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ÚÅÌÅÎÙÈ ÔÏÞÅË É ÎÁÊÄÉÔÅ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ.

ÚÁÄÁÞÁ 3. ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ×ÅÒÛÉÎÙ C ÄÏ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ×ÙÓÏÔ ÒÁ×ÎÏ
ÒÁÄÉÕÓÕ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ. ëÁËÏÊ ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ ×ÅÌÉÞÉÎÁ ÕÇÌÁ C?

ÚÁÄÁÞÁ 4. ðÕÓÔØ S1 | ÓÆÅÒÁ ÒÁÄÉÕÓÁ 7, Á S2 | ÓÆÅÒÁ ÒÁÄÉÕÓÁ 1, ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÎÙÅ × ÐÒÏÓÔÒÁÎ-
ÓÔ×Å ÔÁË, ÞÔÏ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÉÈ ÃÅÎÔÒÁÍÉ ÒÁ×ÎÏ 10. ðÒÑÍÁÑ l ËÁÓÁÅÔÓÑ ÐÅÒ×ÏÊ ÓÆÅÒÙ
× ÔÏÞËÅ K1, Á ×ÔÏÒÏÊ | × ÔÏÞËÅ K2.
ëÁËÕÀ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÕÀ É ËÁËÕÀ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÕÀ ÄÌÉÎÕ ÍÏÖÅÔ ÉÍÅÔØ ÏÔÒÅÚÏË K1K2?

ÚÁÄÁÞÁ 5. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÃÅÌÏÞÉÓÌÅÎÎÙÅ ÒÅÛÅÎÉÑ ÓÉÓÔÅÍÙ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ
{
a4 − b4 − c4 = a2b2c2

a3 = b2 + c2:


